

謝誌

在交大六年的生活，轉眼間，已成為一幕幕的往事；猶記得當初，第一次踏進交大時的雀躍心情，而今，卻已到了該道別的時刻。

在兩年的研究生涯中，首先必需要感謝的是指導教授余艇老師的教導，使我在這兩年中獲益良多，其次，則要感謝口試委員謝有容老師及陳月枝老師，在百忙之中，仍撥冗前來，進行口試的審核；而陪伴我六年的同學，同時也是好友的士峰、建勳、憲泓，和你們一起渡過的日子，是我最珍視的回憶，你們在課業上對我的幫助，以及我們當年與昱丞同心對抗坤男等人的無數夜晚，是六年來，最為我所緬懷的一段時光，希望你們在往後的日子裡，都能順利實踐自己的理想。

而實驗室的學長雋仁、志謙以及學姐靜玟，在實驗上及生活上的幫助，使我的研一生活充滿歡樂，九份之旅在我的回憶中永遠占有一席之地，當然勞苦功高的淑慧學姐以及多才多藝的志強，和你們一起渡過的殺戮歲月，至今仍然歷歷在目；和我一樣成為 CCC 維修專家的郁培以及熱愛實驗的學弟經緯，是我在實驗上的好夥伴；學妹月杏以及學弟俊竹、俊宏，在你們的陪伴下，使我的研二生活不會太過無趣；學妹秀琴、淑嫻以及學弟凱傑，雖然我們相處的時間不長，但是我也會記得你們，也希望我們實驗室每個人都能順利完成實驗，早早畢業，畢業後都能在工作崗位上一展長才。

最後要感謝的，當然是一直以來，在背後支持我的父母和家人，他們長期以來無怨無悔的支持，是我現在能夠有此小小成就的最大動力，因此在最後，我想對我的父母說：「爸、媽，謝謝你們的支持，你們辛苦了。」